POLITEHNIKA PULA

Visoka tehnička – poslovna škola

MARKO PEKICA

DOBRIM BRANDINGOM I PRAVIM PR-OM DO USPJEŠNE KOMUNIKACIJE
ponedjeljak, 13.12.2010. u 12,00 sati

Riva 6, Pula

Profesor, novinar, edukator prodajnog osoblja, tekstopisac, scenarist, pjesnik, umjetnički fotograf, slikar, režiser (više od 150 propagandnih filmova i video reportaža te više od 300 režiranih radio poruka) i gost predavač na raznim fakultetima, seminarima i kongresima kod nas i u svijetu.

Autor velikog broja propagandnih kampanja (Jupi, Cockta, Meinl kava, Schweppes, Martini, Cezar, Nara, Jamnica, Fax helizim, Coral, Presto, Franck kava, Columbo čokolada, Candy čokolada, Coca-Cola, Polo, Maggi juhe, Fant, Čipi-čips, Standard konfekcija, Rašica, Peko, Kolinska, Enemon, Marlboro, Marlboro Music, Bond Street, L&M, Winston American Campus, Camel, Camel Rhythm Tour, Camel Whitewater Challenge, Camel Trophy, …

Direktor marketinga: Coca-Cole za Jugoslaviju, Karlovačke pivovare za Hrvatsku, Philip Morrisa za srednju i jugoistočnu Europu, čovjek za odnose s javnošću u Marlboro World Championship Team-u ( Formula 1, Indy Car, Rally i motori) za centralnu i južnu Europu. Savjetnik za marketing Coca-Cole, Philip Morrisa, RJR Reynoldsa, JTI - Japanese Tobacco Internationala, Sunce osiguranja i Rukometnog kluba Badel 1862 Zagreb. 

„Priče koje nam brandovi pričaju obično se poklapaju s našim podsvjesnim željama. Svi brandovi tijekom svog životnog ciklusa prolaze kroz brojne promjene, a o tome vode brigu ljudi koje se bave brandingom (ZAVOÐENJEM).“

„Naime, prateći mnoge kolegice i kolege na raznim seminarima, kongresima te na fakultetima i visokim školama, a naročito u mas medijima, o odnosima s javnošću, po mom čvrstom uvjerenju govore uglavnom površno i na krivi način - prezentirajući PR kao nešto nadnaravno, nedokučivo i rezervirano samo za njih.“
Više informacija:

www.PolitehnikaPula / Obavijesti  
