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52100 Pula

Klasa: 003-08/11-03/28-01
Urbroj: 380/11-01-02/-2
Pula, 16. lipnja 2011.
ZAPISNIK

sa sastanka Glavnog odbora za kvalitetu Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, održanog 9. lipnja 2011. godine u vijećnici Odjela za ekonomiju i turizam «Dr. Mijo Mirković»
Prisutni: izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica, dr. sc. Giorgo Sinković, izv. prof., mr. sc. Snježana Močinić, viša predavačica (zamjena za: Irene Rigo, višu predavačicu), Marko Ljubešić, prof., dr. sc. Lada Duraković, doc., mr. sc. Tijana Barbić-Domazet, dipl. knjižničarka, Josipa Torbarina, dipl. oec., mr. sc. Saša Stjepanović, Stjepan Vuger
Ostali nazočni: Valter Ilić, dipl. oec.
Opravdano nenazočni: dr. sc. Elvi Piršl, izv. prof., mr. sc. Hrvoje Patajac, Tanja Habrle, prof.
Neopravdano nenazočni: dr. sc. Nevenka Bihari, znan. savjetnik
Na prijedlog prorektorice za nastavu i studente jednoglasno je usvojen predloženi

Dnevni red:

1. Verifikacija zapisnika 20. sastanka Glavnoga odbora za kvalitetu

2. Izmjene i dopune studijskih programa za akademsku 2011./2012. godinu 

3. Dogovor o pripremi i obavezama za vanjsku evaluaciju sustava za kvalitetu

4. Prijedlog o provedbi studenskih anketa elektroničkim putem

5. Izvješće o radu sveučilišne knjižnice

6. Razno

Ad. 1.

Izvjestiteljica: izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica
Zapisnik 20. sastanka Glavnog odbora za kvalitetu jednoglasno je usvojen.

Ad. 2.

Izvjestiteljica: izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica
Izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica, navela je zaprimljene prijedloge izmjena/dopuna studijskih programa (u elektroničkom obliku) i naglasila kako je od odjela zatražena i pismena inačica odluke koju mora donijeti Stručno vijeće sastavnica. 
Mr. sc. Snježana Močinić, viša predavačica, dostavila je izmjene/dopune studija za Odjel za odgojne i obrazovne znanosti te su članovi jednoglasno prihvatili ovu dopunu. 
Zatim su članovi Glavnog odbora raspravljali o rokovima za predaju izmjena/dopuna programa, primjerenosti tih rokova, poštovanju rokova, o tome trebaju li se ti rokovi pratiti i tko ima odgovornost praćenja rokova (između ostalog, iskazana su mišljenja da nastavnici i pročelnici ne trebaju pratiti rokove) i mogućnostima izmjena Pravilnika o akreditaciji na jesen.
Izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica, obvezala je članove – predstavnike Odbora za kvalitetu sastavnica da na Stručnom vijeću odjelâ pokrenu pitanje donošenja odluka o izmjenama/dopunama do sljedećeg Senata koji će se održati u lipnju.
Članovi odbora zatim su glasovali o to mogu li se još uvijek dostaviti izmjene/dopune studijskih program uz uvjet da one budu prihvaćene na Stručnim vijećima odjelâ. Prijedlog je usvojen s šest glasova ZA, dva SUZDRŽANA i jedan PROTIV.
Dr. sc. Giorgio Sinković, izv. prof., objasnio je kronologiju izrade novog preddiplomskog studija Informatike koju predlaže Odjel za ekonomiju i turizma „Dr. Mijo Mirković“. Izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica, zatim je objasnila kronologiju izrade novog diplomskog studija Latinskog jezika i rimske književnosti koju predlaže Odjel za humanističke znanosti. Dodala je kako oba programa imaju manje nedostatke (koje je radna skupina Glavnog odbora dostavila predlagačima) koji se trenutačno otklanjaju te je najavila da će Središnji ured za kvalitetu oba programa poslati članovima Glavnog odbora za razmatranje na sljedećem sastanku Glavnog odbora.
Izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica, izvjestila je da su pristigle dvije od tri recenzije za sveučilišni poslijediplomski studij „Nova ekonomija“ i da su primjedbe upućene predlagatelju kako bi se uvrstile tražene korekcije.
Ad. 3.

Izvjestiteljica: izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica
Izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica, naglasila je da je i za narednu akademsku godinu potrebno izraditi plan aktivnosti odbora na razini sastavnica, kao i izvješće o provedenim aktivnostima u tekućoj akademskoj godini. Zatim je izložila kronologiju uvođenja Pravilnika o ocjenjivanju studenata i dinamiku izrade syllabusa i provođenja prezentacija o ishodima učenja i trenutačno stanje sa syllabusima predmeta. S obzirom da od naredne akademske godine svi predmeti koji se izvode na svim godinama svim studija moraju imati syllabuse na obrascima koji su izrađeni 2009. godine, članovi se odbora zadužuju da prenesu nastavnicima svojih odjela da izrade syllabuse (za sve predmete i na redovitom i na izvanrednom studiju), da ih prikupe, provjere i pošalju u Središnji ured za kvalitetu. Syllabusi će se nakon toga objaviti na internetskim stranicama odjela i arhivirati. Rok za prikupljanje syllabusa određen je za 15. srpnja 2011.
Ad. 4.
Izvjestiteljica: izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica i mr. sc. Saša Stjepanović
Izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica, iznijela je prijedlog provođenja studentskih anketa elektroničkim putem i predala riječ mr. sc. Saši Stjepanoviću koji je objasnio da proces u tehničkom smislu. S obzirom da je praksa na drugim sveučilištima pokazala da ovakav pristup po mnogočemu predstavlja poboljšanje, svi su članovi Glavnog odbora jednoglasno podržali prijedlog.
Ad. 5.

Izvjestiteljica: izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica i mr. sc. Tijana Barbić-Domazet, dipl. knjižničarka
Izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica, prepustila je riječ mr. sc. Tijani Barbić-Domazet, dipl. knjižničarki, koja je iznijela je osnovne odrednice izvješća o radu Sveučilišne knjižnice i analizu stanja u kojoj se trenutačno nalazi. S obzirom na zatečeno stanje planira se izraditi SWOT analiza, te planovi za rad Odbora za kvalitetu Sveučilišne knjižnice koji je osnovan ove godine. Zaključeno je da položaj (u smislu prioriteta u odnosu na druge sastavnice, financiranja i sl.) i uvjeti rada u Sveučilišnoj knjižnici nisu na zadovoljavajućoj razini i da je potrebno promisliti o drugačijem tretmanu Sveučilišne knjižnice.
Izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica, zatim je spomenula i knjižnicu Odjela za humanističke znanosti, Odjela za studij na talijanskom jeziku i Odjela za glazbu o kojoj je Glavni odbor već raspravljao. Mr. sc. Tijana Barbić-Domazet, dipl. knjižničarka, istaknula je kako i u tome slučaju problem još nije riješen te da su za potrebe knjižnice pronađeni volonteri koji trenutačno odrađuju dio posla.
Ad. 6.

Izvjestitelj: izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica

Izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica, predložila je inicijativu da se zajedno s prelaskom na elektroničke studentske ankete, promijene i pitanja na njima. Nakon kraće rasprave zaključeno je da će se o tim pitanjima raspravljati na Odborima za kvalitetu sastavnica.
Izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica, zatim je pročitala izvješća o radu Glavnog odbora za kvalitetu i Središnjeg ureda za kvalitetu za prethodnu godinu.

Sastanak završen u 13.30 sati.







        Prorektorica za nastavu






izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica
Zapisničar






    Valter Ilić, dipl. oec.
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