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52100 Pula

Klasa: 003-08/11-03/31-01
Urbroj: 380/11-01-02/-2
Pula, 15. rujna 2011.
ZAPISNIK

sa sastanka Glavnog odbora za kvalitetu Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, održanog 21. srpnja 2011. godine u vijećnici Odjela za ekonomiju i turizam «Dr. Mijo Mirković»
Prisutni: izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica, dr. sc. Giorgo Sinković, izv. prof., Irene Rigo, viša predavačica, Marko Ljubešić, prof., dr. sc. Lada Duraković, doc., mr. sc. Tijana Barbić-Domazet, dipl. knjižničarka, Josipa Torbarina, dipl. oec., mr. sc. Hrvoje Patajac, Tanja Habrle, prof.
Ostali nazočni: Valter Ilić, dipl. oec.
Opravdano nenazočni: dr. sc. Elvi Piršl, izv. prof., Stjepan Vuger

Neopravdano nenazočni: dr. sc. Nevenka Bihari, znan. savjetnik, mr. sc. Saša Stjepanović
Na prijedlog prorektorice za nastavu i studente jednoglasno je usvojen predloženi

Dnevni red:

1. Verifikacija zapisnika 21. sastanka Glavnoga odbora za kvalitetu

2. Razmatranje materijala u svezi zahtjeva za izvođenje novih studija: preddiplomski sveučilišni studij Informatika i diplomski sveučilišni studij Latinski jezik i rimska književnost
3. Prihvaćanje recenzija za poslijediplomski sveučilišni studij Nova ekonomija

4. Razno

Ad. 1.

Izvjestiteljica: izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica
T. Barbić-Domazet predložila je preformulaciju točke 5. iz zapisnika s 21. sastanka na način da posljednja rečenica glasi: „Mr. sc. Tijana Barbić-Domazet, dipl. knjižničarka, istaknula je kako i u tome slučaju problem još nije riješen. U Knjižnicu je na par sati raspoređena asistentica s nedovoljnom satnicom, no zbog drugih obveza nije odradila niti jedan sat. Potom je kao ispomoć radila studentica volonterka, no zbog obveza u nastavi je odustala nakon par dana.“ Članovi Glavnog odbora suglasni su s navedenom izmjenom.
G. Sinković ima suštinsku i formalnu zamjerku na zapisnik. Suštinska zamjerka se sastoji u tome što je u točki 3. zapisnika izneseno zaduženje članovima Glavnog odbora. G. Sinković smatra da članovi odbora nemaju nikakve ovlasti i ne mogu oni tražiti da se nešto napravi, već to može činiti prorektorica. Formalna zamjerka odnosi se na pisanje titula članova Glavnog odbora. G. Sinković predložio je da se u zapisnicima ne koriste pune titule članova Glavnog odbora iz razloga što se gubi na njegovoj preglednosti. Članovi Glavnog odbora suglasni su s navedenom izmjenom.
Zapisnik je, uz navedene izmjene, prihvaćen.
Ad. 2.

Izvjestiteljica: izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica
I. Rigo pitala je smiju li članovi davati primjedbe na elaborate. Istaknula je da se kod nekoliko syllabusa u oba programa vidi neujednačenost u njihovu obliku, kao i neusklađenost broja ECTS-a s literaturom. M. Ljubešić ističe primjer jezičnih kolegija kod kojih ima puno rječnika, a literatura ih mora sadržavati i stoga se ne može ograničiti broj stranica. Đ. Dekleva-Radaković predlaže da Glavni odbor donese odluku o tome hoće li se elaborati recenzentima poslati u svom trenutačnom stanju ili će ih se vratiti na dorade. G. Sinković smatra da ga treba poslati jer se ne može natjerati nekoga da nešto napravi. H. Patajac smatra da je program Informatike jako dobro izrađen i da ima sve što bi trebao imati. Također smatra da je potrebno razmišljati o infrastrukturi, broju asistenata i broju upisanih studenata te motivima njihova upisa i daljnjoj evoluciji studija. G. Sinković objašnjava dosadašnji rad na elaboratu i iskazuje nezadovoljstvo činjenicom da ima puno kadrova koji rade u praksi, ali ne mogu biti nositelji kolegija. 
Nakon kraće rasprave, odbor je jednoglasno donio odluku o prihvaćanju studijskih programa Latinski jezik i rimska književnost i Informatika. Programi će se poslati recenzentima u što kraćem roku.
Ad. 3.

Izvjestiteljica: izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica
Đ. Dekleva-Radaković izvjestila je da su pristigle recenzije za poslijediplomski sveučilišni studij Nova ekonomija, da su se prema naputcima recenzenata izvršile određene izmjene u programu i da su naknadne recenzije bile bez zamjerki. Članovi su jednoglasno odlučili da Glavni odbor predloži Senatu Sveučilišta da se studij poslijediplomski sveučilišni Nova ekonomija pokrene.
Ad. 4.
Izvjestiteljica: izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica 
Đ. Dekleva-Radaković zatražila je od članova da izvjeste o provedbi zadatka prikupljanja syllabusa. Samo je Odjel za glazbu prikupio gotovo sve syllabuse. G. Sinković smatra da takav zadatak treba dati prorektor direktno nastavnicima i da to ne može raditi jedinica za kvalitetu na razini sastavnica Sveučilišta. Dogovoreno je da će prorektorica poslati dopis kojim će to tražiti.
Članovi su zatim raspravljali o elektroničkim upitnicima o sastavu jedinica za kvalitetu. G. Sinković nije uspio ispuniti upitnik nekoliko puta i predao obvezu V. Iliću.
T. Barbić-Domazet iznijela je inicijativu Sveučilišne knjižnice da nova zgrada knjižnice unutar sveučilišnog kampusa bude „zelena zgrada“. Ideja je iznesena rektorskom kolegiju i iako možda neće imati odaziv, treba razmišljati o održivosti kampusa.

Sastanak završen u 10.30 sati.







        Prorektorica za nastavu






izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica
Zapisničar






    Valter Ilić, dipl. oec.
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